

**Протокол
очередного рабочего собрания
Окружного комитета Северо-Западного делегатского округа (ОК СЗО)
от 25.07.2023 в скайпе**

Присутствовали:

Денис (СПб, «Правобережная»), председатель ОК СЗО, председатель КЛУ ОК СЗО;
Александр (Великий Новгород, «Сегодня»), председатель комитета по взаимодействию внутри округа (КВВО);
Татьяна (СПб, «Октябрьская») председатель комитета по информированию общественности (ИО) ОК СЗО;
Юрий (СПб, «Стальная балка»), председатель комитета по исправительным учреждениям (КИУ) ОК СЗО;
Сергей (СПб «Юго-Западная»), председатель комитета по информационным технологиям (КИТ) ОК СЗО;
Нина (СПб, «Мужество»), член ОК СЗО, исполнительный директор ФПААСЗО ДАР (фонд ДАР);
Светлана (СПб, «Горская»), член ОК СЗО, председатель литературно-издательского комитета (ЛК) ОК СЗО.
Илья (СПб), ответственный за информационный телефон 924-12-24

Регламент: 90 минут без перерыва

Кворум:

Присутствует 9 человек, из них 7 членов ОК СЗО с правом голоса.
Кворум (>=6) есть.

Повестка:

1. Вопросы по отчетам председателей комитетов , ИД и служб ОК.
2. Переход рабочего чата и встреч в телеграмм
3. Подготовка к проведению Ассамблеи - определение даты мероприятия, создание службы по подготовке Ассамблеи, подготовка брошюр и пр),
4. Разное

предложение на голосование: *Принять повестку*

За "7", Против "0", Воздержались "0".

Решение: Принято.Единогласно.

1 Слушали отчеты комитетов:

1.1 Денис, председатель ОК СЗО, КЛУ.

Рабочее собрание комитета по лечебным учреждениям 23.07.23 – 3 человека

Закуплены книги - Жить трезвыми 10 шт и Анонимные алкоголики 20 шт, бахилы в ГНБ - куратор Андрею (3000 и 400 руб)

Закуплены книги для несения вести в Противотуберкулезную больницу в Павловске 20 шт Анонимные алкоголики – 2000 руб – куратор Ксения.

1.2. Александр, председатель КпоВВО.

В этом месяце в В. Новгороде и области произошёл прорыв в работе с мед учреждениями.. Минздрав всетаки отреагировал на наше письмо.. Они отправили письма рекомендации в 49 мед учреждений Новгорода и области письма. Некоторые уже с нами связались.. Новгородский роддом (разместили Стенды в трех женских консультациях а также разместили посты на сайте и в группе вконтакте и одноклассники) Первой городской больницы связалась с нами (это три поликлиники, два стационара и трав пункт). Разместили Стенды, пообщались с врачами и также разместили у них на сайте и в группах наш пост. Кроме того ещё Минздрав рассматривает наш пост(мы по их просьбе сделали его как краткую историю и информацию про группу АА чтоб небыло похоже на рекламу.. Возможно разместят его на сайте Минздрава.. Так же встречались с руководителем центра Детство.. Рассказали о АА.. Они готовы собрать нам в сентябре пьющих родителей.. Оставили пока информацию о нас.. Ещё в Соцслужбе попросили рассказать для сотрудников о Сообществе.. Это в августе.. Ещё встречались с руководителем общества инвалидов.. У них 20 филиалов по области.. Оставили информацию.. Возможно разместят и в интернете на своих группах.. Заработал КИО Великий Новгород..

1.3. Татьяна, председатель КИО

Заседание КИО ОК СЗО состоялось 28.06.22 в 18:30. Оно было посвящено подготовке к круглому столу на форуме БН 2023, который состоялся 30.06.23 в гостинице «Охтинская». По его завершения

участниками КС была подписана резолюция. Следующее заседание КИО пройдет 26.07.23 в 18:30 с возможностью онлайн подключения. Повестка:
 -Отчет об итогах рабочего собрания ОК СЗО. Татьяна К -Обмен опытом представителей групп по 5ой традиции. -Отчет служащих КИО СЗО по направлениям. -Ротация сложений библиотекаря и секретаря.
 -Итоги круглого стола БН 2023

1.4. Юрий, председатель комитета по ИУ

1)Исправительный центр №1 (Колпино)

Поступил запрос от осужденных о сообществе АН (осужденные не идентифицируют себя с алкоголиками, большинство наркоманы)

Принято решение пригласить на собрание Комитета членов АН с целью передачи служения.

Решено уменьшить количество посещений АА (из-за нулевой явки) до 1 раза в месяц в формате спикерских

2)На группу «Зеркало» передана лит-ра (5 БК + Жить трезво).

3)УФСИН продолжает проверять новый список от членов Комитета, пока ответа нет. Эту тенденцию (замедление проверок) подтверждают соратники из Твери, Архангельска, Кузбасса.

4)ОВР Сизо-1 попросили перенести посещение на будни, пятница 12:30, в связи с загруженностью осужденных по сб-вс.

На собраниях присутствует 1-2 человек (многие освободились или были переведены на поселение).

Сотрудники ОВР находятся на собрании вместе с членами АА.

5)Группа АА в ИК-2 (Саблино) проводит регулярные собрания 2 раза в месяц по воскресеньям, члены АА читают с осужденными БК, сложился костяк из постоянных участников из ИК (3-5 человек).

Одна из осужденных просит помощи по выходу из заключения: встретить и помочь добраться до реабилитации заключенных + сопроводить на собрание АА. Выделены деньги на дорогу для членов АА, готовых это сделать

6)Группа АА в ИК-5 проходит по средам с 13 до 14, регулярно присутствуют 3-4 осужденных, члены АА делятся своим опытом с осужденными (формат спикерской + дискуссионное собрание), собрания проводятся 3-4 раза в месяц по средам.

Пока нет возможности изменить день посещений с буднего на выходной

7)Ведутся переговоры о сотрудничестве с Социальным центром по реабилитации заключенных, чтобы члены АА могли посещать центр с 12 шагом на регулярной основе. Возможно, ситуация изменится после встречи и сопровождения осужденной из ИК-2 (см. Пункт 5)

1.6. Сергей, председатель КИТ

1. Телеграмм-чат, канал и паблик в ВК работают в штатном режиме.

2. Доделана десктопная версия нового сайта. Продолжается работа над мобильной версией.

1.7 Нина, исполнительный директор фонда ДАР, секретарь офиса

Запросов на доверенности не было. Подписана благодарность от гр. Подворье.

Оплачены с р/счета ежемесячные расходы: телефон 1650, Яндекс 3096, услуги банка 836, услуги бухгалтера 6000, зарплата 1835, налоги 3622, счета ЖКХ для гр. Вторая жизнь.

Всего поступлений 19522р., расходов 23784р. Остаток средств 9659руб.

Отчёт секретаря офиса.

Оплачена ежемесячная аренда помещений в Азари из средств ГК 1200р. и 4200 из средств ОК.

Реализовано 584 книги и ЖААР. Наценка составила 5895р. Расходы из наценки 3308р. (доставка, сбербанк, беспл.литература для форума Белые Ночи).

На сегодня в офисе есть в достаточном количестве книги, журналы, открытки, медали, брошюры, буклеты, визитки.

1.8. Анна, председатель ФК

Июль 2023 года		
Наименование статьи	ост. на 27.06.2023	68 700,00
	Поступления	Расход
Городской Комитет	41 101,00	
гр. Градиент Калининград	1 000,00	

гр. Сегодня В.Новгород	6 000,00	
гр. Горская	780,00	
гр. Спасс	4 575,00	
неизвестный (Совкомбанк)	1 000,00	
7-ая тр. Собраний ОК СЗО	373,24	
Оплата услуг секретаря за июль		13 000,00
Аренда офиса за июль		4 200,00
Пожертвования в ФПАА СЗО ДАР		
комиссия		
пожертвования в Единство		12 000,00
комиссия		120,00
Оплата информационного телефона (через ФПАА СЗО ДАР)		1 728,00
комиссия		17,28
Оплата почтовых ящиков в Яндексe (через ФПАА СЗО ДАР)		3 096,00
комиссия		30,96
резерв для ЛИК	6 500,00	
Оплата юристу за отправку документов		5 000,00
Оплата дизайнеру за макета буклета		1 500,00
Организация круглого стола на Форуме "Белое Ночи" (КИО) - из резерва	7 537,00	7 537,00
Возврат из резерва КИО	2 463,00	
Резерв на Ассамблею		10 000,00
Итого	71 329,24	58 229,24

ост. на 25.07.2023	81 800,00
РЕЗЕРВ	66 000,00
РЕЗЕРВ для ЛИК (на буклеты и юриста)	3 500,00

**РЕЗЕРВ на
ассамблею**

10 000,00

Ольга Владимировна С.	1 000,00	гр. Градиент Калининград	4-июл
Анна Михайловна Т.	1 000,00	гр. Сегодня В. Новгород	29-июн
	5 000,00		4-июл
Марина Владимировна К.	780,00	гр. Горская	
Андрей Викторович Щ.	4 575,00	гр. Спасс	7-июл
Валентина	41 101,00	Городской комитет	12-июл
Совкомбанк	1 000,00	неизвестный	11-июл

Распределение денежных средств.

Предложение к распределению: 7000.0 руб. Увеличение ЗП начиная с января на 1000 руб., Резерв на Ассамблею 20000.00 руб, 14800-отчислений в РСО. За "7", Против "0", Воздержались "0". Решение: Принято. Единогласно.

1.9. Светлана, председатель ЛИК

Буклеты напечатаны и доставлены в офис. Организована подготовка материалов для форума "Белые ночи", ведется текущая работа по подготовке информлистка, расписаний, сбору историй, ведению рубрики в канале ААСЗО о литературе. Представитель комитета (председатель) участвует в заседаниях литературного комитета РСО как представитель округа. Хотим возобновить рубрику в информлистке "Новости офиса" (просьба секретарю сообщать новости). Комитет решил подготовить макет лифлета "Если вы профессиональный работник" для СЗО.

Начата работа по созданию положения о комитете. Создана таблица юбилеев групп АА СПб и некоторых групп области! Сделали заказ плакатов А3 и А4.

Свободные служения в ЛИК:

Помощник по доставке заказов из типографии (желательно с машиной).

1.10. Отчёт по работе информационного телефона

Отчет по информационному телефону.

142 уникальных номера звонивших.

9 служащих.

2. Вопрос на голосование - Переход рабочего чата и встреч в телеграм

6 за 1 возд 0 против, принято

Ответственный за реализацию Сергей, КИТ

3. Подготовка к проведению Ассамблеи - определение даты мероприятия, создание службы по подготовке Ассамблеи, подготовка брошюр и пр).

Очная встреча рабочей группы запланирована 31.07

Следующее заседание ОК СЗО АА (очередное) - 29.08.2023, 20:30

Примерная повестка на следующее заседание:

1. Отчеты комитетов о текущем состоянии дел.
2. Подготовка Ассамблеи СЗДО
3. Разное.

Секретарь Татьяна К (СПб, «Октябрьская»).